
Slik drikker  
nordmenn kaffe

Det tilsvarer

17,4 millioner
kopper kaffe per dag.

Kaffedrikkere drikker i snitt

5,5 kopper kaffe per dag
Pandemien i 2020 
og 2021 endret  
litt på hvor kaffen  
drikkes, men ikke 
nevneverdig på det 
totale konsumet. 

Hvor drikker 
vi kaffen vår?
47 % hjemme
34 % på jobb
19 % andre steder 

Kaffetrakteren er fortsatt favoritten
38 % av kaffedrikkere foretrekker traktekaffe.

16 % vil helst ha kaffe fra helautomatiske maskiner.

På landsbasis foretrekker kun 8 % håndbrygg,  
mens tallet i Oslo er 17 %.

Til tross for at 37 % av kaffedrikkerne oppgir at de 
har en kapsel-/podsmaskin, er det bare 10 % som sier 
at de foretrekker dette.  

75 %
drikker kaffen svart

Flere menn (85 %) enn kvinner 
(64 %) drikker svart kaffe. 

Aldersgruppen 60+ er også  
overrepresentert blant dem  

som drikker kaffen  
sin svart (79 %).

23 % av kaffedrikkere sier 
nå at de har kaffekvern 
hjemme, en økning på 
nesten 10 % siden 2019.  
 
Kaffekvern er mest  
utbredt i aldersgruppen 
30–44 år (28 %) og i  
Oslo (30 %). 

84 % 
av alle over 18 år 
drikker kaffe på 
ukentlig basis. 

7 av 10
sier at de er  

interessert i kaffe
21  % sier at de er  

meget interessert.

74 %
av alle over 18 år  

drikker kaffe daglig. 
På Vestlandet er andelen 71 %,  

mens den i Nord-Norge  
er 83 %.
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Stadig flere kaffedrikkere  
anskaffer seg en helauto­
matisk kaffemaskin, 15 %. 

Sammenlignet med gjennom­
snittet, har flere av 45–59- 
åringene helautomatisk  
kaffemaskin (20 %).

Kaffe nytes fortsatt i størst grad til frokost 
hjemme eller på jobb om morgenen.

Det største  
kaffekonsumet  

finner vi i alders- 
gruppen 45–59 år,  

i Nord-Norge  
og blant menn

51 % 
av kaffedrikkere  

rengjør kaffetrakter  
eller kaffeutstyret  

minst én gang  
i måneden.

Større betalingsvilje blant kaffe
drikkere i Oslo og Nord-Norge
Kjøper du kaffe til over 60 kroner per pose?

17 % svarer «Ja, ofte»
40 % svarer «Ja, av og til»
42 % svarer «Nei, aldri»

De som svarer «Ja, ofte» er overrepresentert  
i Oslo (26 %), mens de som svarer «Ja, av og til»  
er overrepresentert i Nord-Norge (53 %).  
På Østlandet svarer 56 % «Nei, aldri», mot 29 %  
i Nord-Norge.

Kaffe som sosialt  
samlingspunkt
92 % mener at kaffe er en grei 
drikk å servere gjester. 

50 % mener at kaffe er et viktig 
samlingspunkt mellom kollegaer 
og studenter. 

Kun 4 % mener at kaffe ikke er 
viktig på jobb eller skole.

35 %
av dem som helst 
drikker kaffen sin 

med melk, er kvinner.
Også blant de yngre alders­
gruppene er det flere (34 %)  

som foretrekker kaffe  
med melk. 


